
 



Аналітична довідка 
результати опитування «Рівень обізнаності громадян з можливостями реалізації 

власних конституційних прав на чисте та безпечне для життя довкілля» 
(м.Кропивницький та Кіровоградський регіон) 

 
Опитування проводилось в період з 15.01 по 10.02.2017. Опитування  є 
репрезентативним. Воно проводилось 2 способами : опитування через інтернет та 
анкетування. В опитувані взяли участь:  

Таблиця 1  
Стать  Від 20 до 30 

років 
Від 30 до 40 
років 

Від 40 до 50 
років 

Старші 50 
років 

Чоловіки 7 16 3 3 
Жінки  19 6 9 10 
 
Як Ви оцінюєте сучасний стан навколишнього природного середовища в 
регіоні? 
Задовільно - 63,3%   
Добре - 14,2% 
Відміно - 0% 
Інше (не задовільно) – 22,6% 
 
Чи знаєте Ви, куди потрібно звертатись у випадку якщо Ви стали свідком 
екоправопорушення (вирубка дерев, спалювання листя, утворення 
сміттєзвалищ, браконьєрство, внесення пестицидів та агрохімікатів, 
забруднення поверхневих вод і тд)  
Так 34 %   
Ні 42%   
Інше 24% 

Якщо на попереднє питання ви відповіли "так" або "інше", то вкажіть назву 
установи/закладу 
Серед установ відзначили: 

- Поліція 
- Департамент екології  
- Міський голова 
- Спецінспекція 
- Міська рада 
- Міністерство екології   
- Санстанція 
- ЖЕК 
- Квартальний комітет 

Чи відома Вам назва державних органів, що реалізують природоохоронну 
політику в регіоні? 
Так – 32% 
Ні – 78% 

Якщо на попереднє питання ви відповіли "так", то вкажіть назву цього 
державного органу 
Серед зазначених державних органів : 
Департамент экологии та природних ресурсів Кіровоградської ОДА 
Міністерство екології та природних ресурсів 
Кіровоградська обласна державна адміністрація 



Управління екології (обласне, міське) 
Державні адміністрації 
Держ.еко.інспекція в Кіровоградській області 
 
Чи вважаєте Ви доцільним створення сучасних додатків до мобільних 
пристроїв (телефонів, смартфонів, тощо) для швидкого і зручного 
інформування держорганів про вчинення екопорушень 
Так - 61%  
Ні - 22%  
Не впевнений/не впевнена – 10% 
Байдуже – 12% 
 
Чи будете Ви користуватись такими додатками, на власному мобільному 
пристрої, для швидкого і зручного інформування держорганів про вчинення 
екопорушень? 
Так - 51% 
Ні – 1% 
Не впевнений – 13% 
Байдуже 35% 
 
Чи потрібне, на Вашу думку, систематичне проведення освітніх, 
інформаційних та навчальних заходів про механізми ефективного захисту 
прав на чисте та безпечне для життя довкілля? 
Так - 71% 
Ні – 12% 
Байдуже  - 17% 
 
Чи взяли б Ви участь у навчальному семінарі на тему: «Як самостійно 
захищати власні права на чисте та безпечне для життя довкілля»? 
Так - 51%  
Ні – 32%  
Тільки, якщо захід буде проведено у моєму населеному пункті - 16% 
 
Звідки ви дізнаєтесь новини про останні події у сфері екології, охорони 
довкілля? 
Районне видання - 5% 
Інтернет ЗМІ – 86% 
Соціальні мережі – 45% 
Мене не цікавлять такі новини – 7% 
Інше – 18% 

Чи знайомі Ви з сучасними ІТ розробками у сфері природо охорони 
(Інтерактивний реєстр екологічних проблем е-Екології, Екомапа Мінприроди, 
т.і.)? 
Чув/чула, але деталі не знаю - 38,5% 
Так - 16,5%  
Ні - 45% 
 
Якщо на попереднє питання ви відповіли "так", то назвіть яким саме сервісом 
ви користуєтесь? 
Перераховані всі розробки  


